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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา

สมัยสามัญ ๔ ๑ /๒๕๖๒

๒๕ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒

สมาชิกผู้มาประชุม

-นามสกุล ตาํแหน่ง
๑ นายสุพล โฉมมา ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา สุพล โฉมมา
๒ นายสมโภชน์ ครุฑสุวรรณ รองประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา สมโภชน์ ครุฑสุวรรณ

๓ นางอมรรัตน์  บวักมล เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา อมรรัตน์  บวักมล
๔ นายขาน เลานวดวนั ๑ ขาน เลานวดวนั
๕ นางดาวเรือง  นิลนวล ๒ ดาวเรือง  นิลนวล
๖ นายทวชียั  ผาบแกว้ ๒ ทวขียั  ผาบแกว้
๗ นายฉลอง ๓
๘ นายสมบติั ชาดี ๔ สมบติั ชาดี
๙ นายหนูเดช  สาขา ๔ หนูเดช  สาขา

๑๐ นายอนุวฒัน์ โวหารลึก ๕ อนุวฒัน์ โวหารลึก
๑๑ นางพิมลวรรณ์  ยติัสาร ๕ พิมลวรรณ์  ยติัสาร

๑๒ นายวรีะกุล สิงห์วงศ์ ๖ วรีะกุล สิงห์วงศ์
๑๓ นายประเสริฐ เจริญสุข ๗ ประเสริฐ เจริญสุข
๑๔ นายกฤษฎา  พระไตรราช ๗ กฤษฎา  พระไตรราช

๑๕ นายสนใจ ซีแพง ๘ สนใจ ซีแพง
๑๖ นายอนนัต ์ สีแกว้ ๘ อนนัต ์ สีแกว้
๑๗ นายชาญชยั  ทองอนัตงั ๙ ชาญชยั  ทองอนัตงั

๑๘ นางเฉลียว  ลาเลิศ ๙ เฉลียว ลาเลิศ
๑๙ นายสมาน หงษต์ะใน ๑๐ สมาน  หงษต์ะใน

๒๐ นายณฐัวฒิุ  สมวงค์ ๑๐ ณฐัวฒิุ  สมวงค์
๒๑ นายลือ เหล่าหวา้น ๑๑ ลือ เหล่าหวา้น
๒๒ นายสง่า หงษรั์กษา ๑๑ สง่า หงษรั์กษา
๒๓ นายทองไหล ประดบัเสริฐ สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลาหมู่ที๑๒ ทองไหล ประดบัเสริฐ

๒๔ นายสวาย หนองพล ๑๓ สวาย หนองพล
๒๕ นายทว ีนาเจิมพลอย ๑๔ ทว ีนาเจิมพลอย
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สมาชิกผู้ไม่มาประชุม

๖ ลากิจ
๑๔ ลาป่วย

นายทองใส  ผาบแก้ว  สมาชิกสภาฯ ๑๕ ลาป่วย

ผู้เข้าร่วมประชุม

-นามสกุล ตาํแหน่ง
๑ นางสาวณิชพลฎัฐ์ อินทร ปลดัองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา

นายกองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา
ณิชพลฎัฐ์ อินทร

๒ นางสาววมิล  คาํศรีพล นกัวเิคระห์และแผนชาํนาญการ วมิล  คาํศรีพล

๓ นางตอ้งใจ  ลาวลัย์ รองปลดัองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา ตอ้งใจ  ลาวลัย์
๔ นายทรงยศ  ทศัคร ผูอ้าํนวยการกองช่าง ทรงยศ  ทศัคร

เปิดประชุมเวลา ๙.๐๐ น.

เลขานุการสภาฯ

ประชมุตาม ระเบียบแล้ว    ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการประชมุสมยั
สามญั ๔ ๑ / ๒๕๖๒ ตามระเบียบวาระการประชมุตอ่ไป

๑ ราบ

ประธานสภาฯ เรียนทา่นสมาชิกฯ ทา่นปลดั องค์การบริหารสว่นตําบลหลบุเลา  ปฏิบตัิ
สมาชิก ฯ ครบองค์ประชมุ

แล้วผมขอเปิดการประชมุ สมยัสามญั ๔ ๑ / ๒๕๖๒ ๒๕
ตลุาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ ครับ

ผู้บริหาร นางสา

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ดฉินัขอแจ้ง
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- ขอขอบคณุ
๒๓ โดยพร้อมเพียงกนัทกุคน

- ขอแจ้งข่าว
อุทกภัย งบประมาณ ๕,๐๐๐,๐๐๐

ระสบภัยพิบัติ    แต่ก็ไม่
เป็นไร  ปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้านเราต้องหาทางแก้ไขอยูแ่ล้ว

๒๕๖๒

นางสาววิมล  คําศรีพล  นักวิ เคราะห์และแผนชํานายการ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันขอเรียน

(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔ ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) ใน
๕

ให้สมาชิกส

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะซกัถามไมเ่ข้าใจขอเรียนเชิญถามได้ครับ  ถ้าไม่
มีผมจะไปตอ่ในระเบียบวาระตอ่ไปครับ

๒

ประธานสภาฯ เรียนทา่นสมาชิกสภาฯ ทา่นปลดัองค์การบริหารสว่นตําบลหลุบเลา

ทางสภาฯจะรับรองรายงานการ
๓ ๑ /๒๕๖๒ ๒๓ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๒ สมาชิก

สภาฯทา่นใดจะขอแก้ไขอะไร เรียนเชิญได้เลยครับ

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีผมการแก้ไข
สมยัสามญั ๓

๑ /๒๕๖๒ ๒๓ กนัยายน  พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม่
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เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

รับรอง ๒๔ เสียง
ไมรั่บรอง ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ระเบี ๓ า

๓.๑ ๑๕ โครงการ คือ
๓.๑.๑) โครงการปรับปรุงซอ่มแซมถนนลกูรัง บ้านหลบุเลา
๑ จํานวน ๒๔๗,๐๐๐ บาท
๓.๑.๒) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านหลบุเลาน้อย

๒ จํานวน ๓๑๑,๐๐๐ บาท
๓.๑.๓) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านฮ่องสิม
๓ จํานวน ๓๗๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๔.) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านด่านตึง หมู่

๔ จํานวน ๑๙๓,๐๐๐ บาท
๓.๑.๕) โครงการปรับปรุง ๕
จํานวน ๔๒๑,๐๐๐ บาท
๓.๑.๖) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง บ้านจดัระเบียบ

๖ จํานวน ๗๒,๐๐๐ บาท
๓.๑.๗) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถน
๗ จํานวน ๘๒,๐๐๐ บาท
๓.๑.๘) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านน้อยโนน

๘ จํานวน ๑๘๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๙.) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านฮ่องสิม
พฒันา ๙ จํานวน ๑๘๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๑๐)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านหลุบเลา
พฒันา ๑๐ จํานวน ๑๘๙,๐๐๐ บาท
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๓.๑.๑๑) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง บ้านน้อยตาจี
๑๑ จํานวน ๑๑๘,๐๐๐ บาท

๓.๑.๑๒)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านภูน้อย
พฒันา ๑๒ จํานวน ๒๓๗,๐๐๐ บาท
๓.๑.๑๓) โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านชลประทาน

๑๓ จํานวน ๔๕๐,๐๐๐ บาท
๓.๑.๑๔.)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรังบ้านเสียว
พฒันา ๑๔ จํานวน ๗๘,๐๐๐ บาท
๓.๑.๑๕)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านหลบุเลานา
จาน ๑๕ จํานวน ๓๗๑,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันขอเรียนว่ายอดเงินสะสม ณ ๒๑
ตลุาคม ๒๕๖๒ ๑๒,๑๖๐,๐๓๔.๓๘ บาท และสามารถนํามาใช้ได้จริง
หลงัหกัสํารองตา่ง ๆไว้แล้ว ๕,๙๖๒,๕๓๐.๙๔
สภาฯ ให้ความเห็นชอบ  จํานวน ๓,๔๒๖,๐๐๐ บาท โดยลักษณะทางภูมิ

พอ ดิฉันจึงนําเรียนต่อ

๓.๑.๑) โครงการปรับปรุงซอ่มแซมถนนลกูรัง ๑ จํานวน
๒๔๗,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

ารสว่นตําบลหลบุเลา  เรียนทา่นประธานสภาฯ และ
สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ดฉินัขอเรียนวา่ได้รับหนงัสือจากชาวบ้านวา่ได้รับความ

สง่สินค้าเกษตรออกสูต่ลาดชํารุด เป็นร่อง
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ลกึ ถนนทกุเส้นจะลําบากหมด สาเหตเุกิดจากพายโุพดลุและพาย ุคาจิกิ

สมาชิกสภาฯ ๑ เรียนประธานสภา
๔ ซอย

เพราะถนนเป็นร่องลึกมาก

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม จํานวน ๒๔๗,๐๐๐ ปรับปรุงซอ่มแซม

๑ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสีย

๓.๑.๒) โครงการซ่อมแซมถนนลกูรังบ้านห ๒ จํานวน ๓๑๑,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ดิฉันได้รับแจ้งจากชาวบ้านและผู้ นําห
๒ วา่ได้รับ

สมาชิกสภาฯ ๒ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ๔ สาย

๒ ลําบากมากครับเพราะถนนหมู่ ๒
ผมขอบคณุฝ่

เห็นความเดือดร้อนและชว่ยแก้ปัญหาให้ครับ
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สมาชิกสภาฯ ๒ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ๒
ลําบากหนกัมาก ถนนเป็นหลมุเป็นร่องลกึ เป็นเส้นรอบภูเงิน

๒ จุด คือ
ซอยภูเงิน บริเวณนาของยายเท่ห์

ขอบคณุท่านผู้บริหาร
สภาฯทกุ ๒

สมาชิกสภาฯ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก
งานวางท่อ คสล.  จํานวน ๑๔ท่อน   วาง ๒ จดุ จดุละ ๗ ท่อน ผมเกรงว่าท่อจะ
ยาวเกินไปครับ

นายทรงยศ  ทศัคร  ผู้ อํานวยการกองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ และ
สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ขอเรียนว่า ถนนรอบภูเงินจะวาง ๖ ท่อน  ส่วน
ถนนเส้นห้วยไผ่ จะวาง ๘

อการถมดนิไว้ด้วยแล้ว

สมาชิกสภาฯ ๑ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุก

๒ หรือ
หมู่ ๑๑ ครับ  ฝากทา่นชว่ยดใูห้ด้วยครับ

ประธานสภาฯ ให้สมาชิกฯ ช่วยกนัดแูลชาวบ้านของท่านด้วย ช่วยกนัซ่อมแซม
และแก้ไขปัญหาให้เขาด้วยนะครับ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่
ถ้าไม่มีผมจะถามเป็นมติว่าจะอนมุตัิเงินสะสม  จํานวน ๓๑๑,๐๐๐
ปรับปรุงซอ่มแซมถนนลกูรัง บ้านหลบุเลาน้อย ๒ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง
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๓.๑.๓)  โครงการ ๓ จํานวน
๓๗๙,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดิ ๓ วา่ได้รับ
และถนนภายในหมูบ้่าน เป็นร่องลกึ เป็น

หลมุเป็นบอ่ ชาวบ้านเดนิทางสญัจร

เป็นจํานวนมาก ชาวบ้านเดือดร้อน จงึจําเป็นต้องชว่ยแก้ไขปัญหาให้ชาวบ้าน
โดยเร็ว บประมาณก็มีเพียงพอกบัการแก้ไขปัญหา

สมาชิกสภาฯ ๓ เรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ๓

๘ เส้น คือ ๑. ซอยลานมนัอวยชยั  ถนนเป็นหลมุลึก ๒. ซอยหลงับ้าน
ตาแอ็ด  ถนนเสียหายมากครับ ๓. ซอยหลงั อบต.เก่า ๔.
๕. ซอยหลงั อบต. หลงัใหม่ ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ๖. ซอยตาสี ๗. ซอยลาน
มนัสินเจริญ ๘. ถนนภายในหมู่บ้าน ถนนเป็นหลมุลึกมากครับ  ผมขอชอบคณุ
ฝ่ายบริหารและสมาส มเดือดร้อนของชาวบ้านใน

ประธานสภาฯ ๓

น้องประชาชนไปด้วยกนัครับ

สมาชิกสภาฯ ๔ เ รียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ผมดูใน

าบอกว่าได้ ๑๕๐ รถ  แตผู่้ รับจ้างบอกได้
๑๔๐ รถ  ฝากทางชา่งคํานวณให้ด้วยครับ
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นายทรงยศ  ทัศคร   ผู้ อํ านวยการกองช่า ง   เ รี ยนท่าน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทกุท่าน

ก ๆ โดยจะมีความหรา
๑๐ ๖ ล้อสามารถบรรจไุด้

สมาชิกสภาฯ ๑๒ ๕ คิว  ส่วน
รถบรรทุก ๑๐ ล้อ สามารถบรรจุได้ ๑๒ คิวครับเรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม จํานวน ๓๗๙,๐๐๐ ปรับปรุงซอ่มแซม
ถนนลกูรัง บ้านฮ่องสิม ๓ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๒.๔)  โครงปรับปรุงการ ซ่อมแซม ๔ จํานวน ๑๙๓,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

สภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันได้รับแจ้งจากชาวบ้านหมู่ ๔ ว่าได้รับความเดือดร้อน
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สมาชิกสภาฯ นายหนเูดช  สาขา ๔ เรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่ายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ๔ มีอยู่ ๔ สาย  บาง

ขอขอบคณุฝ่ายบริหารมากครับ
ปัญหาให้

สมาชิกสภาฯ ๔ เรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ๔ ๔ สาย
คือ  สายเข้าหมู่บ้าน  สายไร่ท่านหนูเดช  สายไปบ้านด่านตึง  สายรอบหมู่บ้าน  ชาวบ้านลําบาก

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๑๙๓,๐๐๐ ปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านดา่นตงึ ๔ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๒.๕)  โครงการ ซอ่มแซมถนน ๕ จํานวน ๔๒๑,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันขอเรียนว่าชาวบ้านได้รับผลกระทบ
เ ได้รับ

ถนน

หนกัให้กบัชาวบ้านไปก่อน
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สมาชิกสภาฯ นาย ๕ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๕ มีอยู่ ๗ ซอย

ชาวบ้านกําลงัจะขายผลผลิตทางการเกษตร  ซอยตาสุขก็ลําบากไม่ต่างกบัซอย

สมาชิกสภาฯ ๕ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๕ ๗ สาย ถนนทกุสายลําบากมาก ถนนบางสาย
เป็นร่องลึกมาก ส่วนของตาสุขก็
ลําบากมากเช่นกัน

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๔๒๑,๐๐๐ ปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านหลม่ ๕ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๖) ๖ จํานวน
๗๒,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาว

และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉั ๖
ว่าได้รับ อ ชาวบ้านนําผลผลิต
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แก้ปัญหาตอ่ไป

สมาชิกสภาฯ ๖ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๖ มีอยู่ ๕

ครับ

สมาชิกสภาฯ ๑๒ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๖ ๑๒ ผมขอขอบคณุทางหมู่ ๖ มาก
๑๒

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมัติเงินสะสม  จํานวน ๗๒,๐๐๐
ถนนลกูรัง บ้านจดัระเบียบ ๖ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๗) ๗
จํานวน ๘๒,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อินทร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดิฉั
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๗ วา่ได้รับ หลมุ

สมาชิกสภาฯ นายกฤษฎา ๗ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน

ถนน ๒ ก้ไขปัญหาให้
ชาวบ้านได้ครับ

สมาชิกสภาฯ ๗ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ถนนหนทาง

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมัติเงินสะสม  จํานวน ๘๒,๐๐๐ อปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านกกแต้ ๗ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๘) ๘ จํานวน
๑๘๙,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ดิฉันขอเรียนได้รับหนงัสือ
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ผ่านว่าได้รับ

จงึจําเป็นต้องแก้ไขปัญหาให้กบัชาวบ้านไปก่อน

สมาชิกสภาฯ นายสนใจ  ซีแพง ๘ รียนท่านประธาน
สภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ๘

ละถนนหลังลานมันคูณเมืองครับ
ขอบคณุฝ่า เ

สมาชิกสภาฯ นายอนัน ต์   สี แ ก้ว สม าชิกสภาฯ  หมู่ ๘ เ รี ยนท่ าน

การเกษตรของหมู่ ๘ เสียหายหนกัมากครับ ถนนเป็นหลมุเป็นร่องลึกมาก สญัจร

ทางการเกษตรออกสู่ตลาด  ผมขอขอบคณุฝ่

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๑๘๙,๐๐๐
ถนนลกูรัง บ้านน้อยโนนสวรรค์ ๘ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๙.) ๙ จํานวน
๑๘๙,๐๐๐ บาท
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ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อิ

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ดิฉันขอเรียนได้รับหนงัสือ

สัญจรลําบากถนน
ผลผลิตทางการเกษตรออกสู่ตลาด จึงจําเป็นต้องแก้ไขปัญหาให้กับชาวบ้านไป
ก่อนสว่นรายละเอียดให้สมาชิกสภาฯนําเรียนให้ทราบตอ่ไป

สมาชิกสภาฯ ๙ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ๙
ก็ได้รับความเดือดร้อนเช่นเดียวกันกับทุกหมู่ มี ๕

ให้คะ่

สมาชิกสภาฯ นายชาญชัย  ทองอันตัง   สมาชิ ๙ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ความเดือดร้อน

๙
การเกษตรได้รับความเสียหายมากครับ ชาวบ้านนําสินค้าออกมาจําหน่ายไม่ได้
โดยเฉพาะบริเวณถนนซอยบ้า

ผมขอขอบคณุฝ่ายบริหาร

สมาชิกสภาฯ นายสมโภชน์  ครุฑสวุรรณ ๑๒ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ผมขอขอบคณุ
ทางหมู่ ๙ ๑๒ ครับ   แตถ้่าเป็นไปได้ผม

รับความเสียหายครับ
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ผู้บริหาร

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันจะให้ช่างออกไป
สํารวจให้นะคะ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๑๘๙,๐๐๐
ถนนลกูรัง บ้านฮอ่งสิมพฒันา ๙ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๐) ๑๐
จํานวน ๑๘๙,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อินทร

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันได้รับหนังสือแจ้ง
ความเดือดร้อน ๑๐ ว่าได้รับ
ถนน

ผ่านมา
ป

สมาชิกสภาฯ ๑๐ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน บ้านหลบุเลา

๑๐ ๕ สายครับ
เป็นร่องลึกมาก   และบางเส้น

ก็ได้รับการแก้ไขโดยการทําเป็นถนน  คสล.ไปแล้ว ขอขอบคณุฝ่ายบริหารมาก
ชาวบ้านครับ
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สมาชิกสภาฯ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ๑๐

๔ ๕

และสมาชิกสภาฯ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๑๘๙,๐๐๐ อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านหลบุเลาพฒันา ๑๐ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๑) ๑๑ จํานวน ๑๑๘,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อินทร

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันได้รับหนังสือแจ้ง
๑๑ มีสภาพเป็นหลุมเป็นบ่อ

ชาวบ้านนําผลผลิตทางการเกษตรออกจําหน่ายลําบาก  เพราะได้รับผลกระทบ

แก้ปัญหาตอ่ไป

สมาชิกสภาฯ นายลือ ๑๑ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน ถนนลกูรังหมู่

๑๑ มีอยู่ ๕ สายทีจะต้องทําการซ่อมแซม ทุกปี
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ให้ครับ

สมาชิกสภาฯ นายสง่า  หงษ์รักษา ๑๑ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๑๑
เทียน

๑ ถนนเป็นร่องลึกมาก

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๑๑๘,๐๐๐ ปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านน้อยตาจี ๑๑ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๒) ๑๒
จํานวน ๒๓๗,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อินทร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดิฉั
๑๒ ว่าได้รับ

หลุมเป็นบ่อ ได้รับผลกระทบมาจากพายุ โพดลุ  และ
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งได้นําเรียนต่อสภาฯให้พิจารณาอนุมัติจ่ายเงิน

สมาชิกสภาฯ ๑๒ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุท่าน

๑๒ ๑๒ ซอย  ถนนทุกซอยลําบากมากครับ

ขอขอบคณุฝ่ายบ

สมาชิกสภาฯ ๑๒ เรียนทา่น
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ถนนหนทาง

โพดลุ และ พาย ุคาจิกิ

สามารถแก้ปัญหาไปได้มากพอสมควรครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๒๓๗,๐๐๐ บปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านภนู้อยพฒันา ๑๒ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๓) โครงการปรับปรุงซอ่มแซมถนนลกูรังบ้านชลประทาน ๑๓
จํานวน ๔๕๐,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาว
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ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันได้รับหนังสือแจ้ง
๑๓ ว่าได้รับ ง

ถนน

ญหาตอ่ไป

สมาชิกสภาฯ ๑๓ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอบคุณ

๑๓
๑๓ ๘ สาย แต่ละสายมีความยาว

มากครับ  ถนนเป็นหลมุเป็นร่องลึก  ชาวบ้านขนสินค้าทางการเกษตรออกมาขาย
ลําบากมาก

สมาชิกสภาฯ ๘ เรียนท่านประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ถนนหนทางได้รับความเสียหาย

๑๓ ก็มีสภาพเป็น
ขอขอบคณุฝ่ายบริหาร

เคราะห์งบประมาณในการแก้ไขปัญหาใน

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมตัิเงินสะสม  จํานวน ๓๕๐,๐๐๐ บปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านชลประทาน ๑๓ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๔.) ๑๔
จํานวน ๗๘,๐๐๐ บาท
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ผู้บริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ์ อินทร ปลดัองค์การบริหารส่วนตําบล

ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันได้รับหนังสือแจ้ง
๑๔ มีสภาพเป็นหลุมเป็นบ่อ

ชาวบ้านนําผลผลิตทางการเกษตรออกจําหน่ายลําบาก เพราะได้รับผลกระทบ

แก้ปัญหาตอ่ไป

สมาชิกสภาฯ นายทวี  นาเจิมพลอย ๑๔ เรียนท่าน
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ ทรงเกียรติทุกท่าน

๑๔

๑๔
ประชาชนขนสินค้าออกจําหน่ายลําบากมากครับ ขอขอบคณุฝ่ายบริหารและ

แก้ไขปัญหาให้ครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายตอ่หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะถาม
เป็นมติว่าจะอนุมัติเงินสะสม  จํานวน ๗๘,๐๐๐ บปรุงซ่อมแซม
ถนนลกูรัง บ้านเสียวพฒันา ๑๔ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๑๕) ๑๕
จํานวน ๓๗๑,๐๐๐ บาท
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ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดิฉันได้รับหนงัสือแจ้งความเดือดร้อน
๑๕ ว่าได้รับ

หลุมเป็นบ่อ ๑๕

สมาชิกสภาฯ ๑๕ เรียนท่านประธานสภา
ฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ถนนลูกรัง

๑๕ ๑๒ ๑๕

จะขนสินค้าทางการเกษตรออกสู่ตลาดแล้ว ขอขอบคณุฝ่ายบริหาร

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายต่ออปรับปรุงซ่อมแซมถนน
ลกูรัง บ้านหลบุเลานาจาน ๑๕ หรือไมห่รือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถามเป็นมติว่า
จะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๓๗๑,๐๐๐ บาท

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๔ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียงไ
งดออกเสียง ๑ เสียง

๖

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทา่นใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ผมขอขอบคณุสมาชิกสภาฯทกุ

ด้วยความสามคัคีกนั มีปัญหาอะไรก็ให้เข้ามาปรึกษาหาทางออกด้วยกนัครับ ฝากท่าน
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วย  มีปัญหาความเดือดร้อนเร่งดว่นขอให้
ขอปิดการประชมุ

ปิดการประชุม เวลา ๑๕.๓๐ น.

(นายสพุล  โฉมมา)

ประธานสภาองค์การบริหารสว่นตําบลหลบุเลา

(นางต้องใจ  ลาวลัย์) (นางอมรรัตน์  บวักมล)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ เลขานกุารสภาฯ
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